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Le : 05/05/2019                                                                                    Sujet : A 
 

Examen de : Terminologie économique « Langue – L1 » 

 1ere année tronc commun LMD 

Rattrapage S1 

Durée de l’examen : 50 minutes 

 

Nom :………………………………..                     Prénom : ………………………………… 

Section :……….              Groupe :……………       N° d’inscription :………………….... 

 

I- Répondre par « vrai » ou « faux »: (09 points)   

 

1- La demande est représentée par les entreprises dans le marché de l’emploi et du 

travail.  

 

2- Du point de vue économique, le chômage est le résultat d’un déséquilibre entre 

l’offre et la demande du travail.  

 

3- Dans le cas extrême d’une économie dirigée, l’état s’abstient de toute décision 

économique, et qualifié d’économie de laisser faire. 

 

4- Le rôle des ménages dans l’activité économique est la production. 

 

5- L’activité économique c’est l’ensemble des actes que doivent accomplir les 

hommes pour satisfaire leurs besoins. 

6- Le P.I.B Marchand est l’agrégat fondamental des activités non marchandes. 

 

 

II- Compléter les phrases avec les mots qui conviennent: (03 points) 

 

…………………………………… est une économie pour laquelle le commerce 

international avec les autres pays se fait librement et prend une part importante 

dans le produit intérieur brut du pays. 

 

Tandis qu’……………………..................est une économie qui vit en autarcie et 

par conséquent qui pratique l’autoproduction 
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III- Remplir les espaces vides avec les mots suivants: équilibre, consommation, 

investissement, revenus, sous-emploi, capitalisme, réguler, défendu. (04pts) 

 

Dans la « théorie générale de l’emploi, de l’intérêt et de la monnaie », KEYNES a 

……………… l’idée, contrairement aux théories classiques, que l’…………………. du 

marché, associé au ............................., peut être un équilibre de …………………... L’état doit 

alors y remédier pour …………………... l’économie au moyen de l’………………………. 

public ou privé et en encourageant la ………………………… par la redistribution 

des ………………….. 

 

IV- Que signifie : (03 pts) 

 

1- L’ANEM :  

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 

2- Le Chômage : 

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

................................................................................................................................... 

 

3- Le PIB : 

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 

 

 

 

(+01 pour la propreté de la copie) 

Le stylo rouge est strictement interdit 

 

 

Bon courage 

L’équipe pédagogique 

 


